

**КАУНАС.** (Наш внешт. корр. Б. Мишкин). Опереттой Б. Александрова «Свадьба в Малиновке» начал свой новый сезон Каунасский музыкальный театр.

Возвратившись из гастролей по республике, актеры репетируют сейчас юбилейную премьеру — оперу В. Баумиласа «РОЗЫ ЦВЕТУТ АЛЫМ». Ставит ее выпускница ГИТИСа режиссер Э. Шюгждините. Кроме того, обновляются старые постановки: «ЛЮБОВЬ И ЖЕСТЬ» — Б. Горбульскиса, «УТОПЛЕННИЦА» — В. Баумиласа, «ЕВГЕНИЙ ОНЕГИН» — П. Чайковского. Предполагается также показать зрителям оперу Карнавичюса «ГРАЖИНА».